



英才三址夏令营规划 之三 项目内容

英才学院

三. 英才学院圣劳伦、南岸、市中心三址夏令营开设项目及其内容

英才学院开设八周的圣劳伦夏令营，开设九周的市中心和南岸夏令营，将会在统一规划下，开设相对一致的项目，并针对三个营的具体情况，因地制宜，具体安排和实施。

每年的英才夏令营从6月下旬开始，为期9周的夏令营将会给同学们带来一个难忘、充实的夏天。英才夏令营招收学龄前儿童、学前班至中学三年级的营员，开设有升中学迎考营（包括法语中学和英语中学）、欢迎班强化补习营、幼儿蒙学班、学前班学习综艺营、小学生学习综艺营、六年级升中学准备营、中学生强化营、和面对中小学生的全英文夏令营。为了帮助周内不能参加中考夏令营的中考生，特在市中心校区开设升中学迎考周末班。

英才的各科教学现在已经形成比较成熟的模式，在教学安排上，我们将在原有基础上继承、改进。具体安排如下：

1. 学前班 - 寓学于乐启智蒙学综艺营：

学前班教学主要是培养小朋友的学习兴趣，为进入1年级学习做准备。学前班实行双语教学，一方面为孩子进入正常的学校学习打些基础，包括语言能力、沟通能力，也包括适应学校学习生活的能力。教学主要是培养小朋友的学习启蒙，法文、英文及综艺课均为富有经验的专职教师授课，采用多媒体、儿歌、生字接龙、讲故事、做游戏等活泼多样的形式，采取课堂学习和室内外游戏活动相结合的灵活机动的教学方式。学前班的学生年龄较小，夏令营在校期间全程有老师和助教陪护。



2. 小学生学习综艺营:

小学课程上午文化课，包括法文、英文和数学，下午综艺活动。相比于中考班、中学生和欢迎班，有较多的综艺活动和体育锻炼时间，如中文、美术、武术、游泳、话剧、心智游戏等，意在让学生在玩乐中潜移默化地汲取知识。小学四年级及以下年级，法语、数学以年级分班，英语按年龄段和程度分班。

3. 考中学准备营（包括法语中学和英语中学）：

对今年应考中学的学生，我们有成功带领英才历届学生昂首进入一流学校的教师团队继续指导，有具有丰富教育经验的管理者，有多年成功经验的积累和丰富的教学材料和中考题库。包括小学5年级升法语中学迎考生，小学5年级升英语中学迎考生，升法语中学迎考周末班。

升法语中学迎考营，文化课安排包含法语、数学复习巩固，以及一周多次模考。以期让学生在模考中熟练各种题型。夏令营之前，中考班的学生将会有有一个入营测试，对学生的法语、数学现有水平进行摸底。方便学校教学安排、因材施教。此外，每周也会安排适当的娱乐和锻炼，劳逸结合。

升英语中学迎考的学生，英才每年都有一些这样的学生。由于英文中学如 Royal West Academy，对法语的要求也很高，我们安排学生参加大量的英文课，同时参加升法语中学迎考营的课程，全方位接受训练。这些学生像升法语中学学生一样也都心想事成，考入他们理想的英语学校。

我们有信心，在同学、老师、家长和学校的共同努力下再创辉煌！每年将参加中考的同学，所有的中考有关信息，英才学院将在八月底、九月初适当的时候，免费向各位家长介绍。在八月底、九月初报考时节，英才将针对孩子的学习成绩、性格、喜好、家庭的情况、学校的特点，为学生报考学校提供参考意见。



4. 六年级升中学准备营:

从小学跨入到中学，是一个比较大的变化。学习量增大许多，知识难度增强许多。利用夏天放长假的时间，加强英文的学习，为将来上大学作准备；同时预习中学一年级的课程，如法语、数学；参加一些集体活动。

英才开设升中学准备营，是2007年开始的。赵博阳2006年刚上JB中学时感觉压力很大，每天近3小时的作业，每个周末一天的功课，压得有点喘不过气来。毕竟这儿小学的学习很轻松，几乎没有作业，到中学特别是一流中学，学校抓的很紧。有时真觉得有些不忍心孩子那么辛苦，但也无能为力。到了第二个学期比较适应中学的情况了，压力就没有那么大了。

有鉴于此，2007年英才夏令营开始开设了升中学准备班，期望孩子们能在进入中学的时候走的顺利些。实践证明，夏令营的学习，对小学生适应中学学习、对中学学习本身都是非常有效的。参加小学六年级学生升中学准备营的学生，不少学生成为优秀学生。

5. 中学生强化营:

中学一至三年级学生，夏令营安排较多英文课，为学生以后进入英文大学预科、大学做准备。同时兼含上学年的法语和数学课程的复习并着重预习下学期的课程。中学部夏令营将以授课为主，学习任务较重，每周将会安排两个下午的娱乐活动，多种形式供学生自主选择。中学3年级的学生，面临中学4年级的省会考，夏令营期间的安排，将会充分考虑这个因素，加入会考题的模拟和练习。

因为中国学生家庭语言环境不象当地学生，不少学生中学法语学习存在一定困难。甚至因为语言拖了如史地、科学等功课的后腿。相当部分的英才学生中学毕业时，数理科目成绩很高，但是法语以及相关科目分数不高，不少低于80分甚至70分，



为申报 CEGEP 带来困难。数学则是高年级理化的基础，我们也期望学生们能以数学提高自信，并拉高各科总平均分。各科总平均分是各 CEGEP 评估录取学生的主要标准。

6. 欢迎班强化补习营：

欢迎班的同学是一个较为特殊的群体，多数学生和家长期望通过夏令营的强化，能早日走出欢迎班，进入正常班学习。因此夏令营期间，学校为孩子们安排了大量的法语强化课程，同时安排了两个下午的娱乐活动。虽然学习辛苦，但经过一个暑期的强化，相信欢迎班的同学法语水平定不可同日而语，让家长和同学刮目相看。英才每年有众多来加一年左右的学生考入/插班考入排名第一的学校，夏天欢迎班的强化学习功不可没。2012年5月来蒙的邹彦君同学经过英才夏令营的强化学习，于8月底顺利插班考取一流学校。2012年2月来蒙的南岸分校学生崔钦宇同学接连创造奇迹，2013年2月顺利插班考入列年排名魁省中学榜首的 JB 中学。2012年7月来蒙参加英才夏令营的陈功同学7个月的时间于2013年春以年级第一的优异成绩插班考取顶尖名校。只在夏天来蒙，参加2次半英才夏令营的陈加鹏，2012年9月直接通过考试进入正常中学学习，成绩一路上升，接着于2013年春顺利考入心仪的顶尖名校。2014年3月31日进入欢迎班的高源泽同学经过2个多月的学习，和英才夏令营的强化，于当年8月底顺利考入中学正常班，提前走出了一般需要2年才能完成的欢迎班学习。

7. 全英文夏令营：

这个营面对小学高年级和中学低年级学生，希望在夏天强化英文水平。英才将专门为这类学生安排全程的英文课程，和适当的娱乐锻炼。



COLLÈGE ÉLITE
ELITE COLLEGE
英才學院

Montréal: 2565 Centre, #105, Montréal, QC, H3K 1J9
St-Laurent: 625 Ste-Croix, Montréal, QC, H4L 3X7
Riv-Sud: 6205 Grande-Allée, Brossard, QC, J4Z 3K1
(514)303-8237(o), 582-1068(c), 812-6555(c), 862-1982(c)
www.elitecollege.ca, info@elitecollege.ca

8. 升中学迎考周末班:

英才学院在总部校区周六全天（9:00-17:30）开设了迎考周末班，方便周中没有办法参加夏令营的同学准备中考课程。为期9周的周末班，同样配备英才中考部专职老师，课程安排注重法语、数学逻辑的查漏补缺、巩固强化，并每周模考一次，提升学生实战能力。